



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 30/1/2025

برونکس میں سرمایہ کاریاں کرنا: گورنر HOCHUL کی جانب سے برونکس اور ریاست بھر میں بزرگوں کے لیے نئی سیفٹی نیٹ ہسپتال شراکت داری اور خدمات کے لیے امداد کا اعلان

ابتدائی منظوری سینٹ برناباس ہسپتال نظام صحت، سٹی بلاک ہیلتھ، اور یونین کمیونٹی ہیلتھ سینٹر کے درمیان شراکت داری میں \$142 ملین تک کی سرمایہ کاری فراہم کرے گی

سینٹ برناباس ہسپتال کے نظام صحت کے ہنگامی شعبے کو اپ گریڈ کرتی ہے جس میں ہر سال 75,000 مریض آتے ہیں

سینٹ برناباس ہسپتال کا نظام صحت ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام ایوارڈ وصول کر رہا ہے

گورنر کے ایگزیکٹو بجٹ میں بزرگوں کے لیے گھر کے اندر اور علاقے کے اندر خدمات کے لیے \$45 ملین کی تجویز بھی دی گئی ہے

گورنر Hochul کی سینٹ برناباس ہسپتال کو چیک پیش کرنے کی تصاویر گورنر کے Flickr پر دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج سینٹ برناباس ہسپتال نظام صحت (St. Barnabas Hospital) سرمایہ کاری کرنے کا اعلان کیا ہے۔ ابتدائی منظوری ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام کا حصہ ہے، اور اس میں برونکس میں \$142 ملین تک کی سرمایہ کاری شامل ہے، جو برونکس کے مکینوں اور وسیع تر علاقے کے لیے صحت کی سہولیات کی اہم خدمات کا اعتراف ہے۔ آج کا یہ اعلان ان اہم اقدامات کا تسلسل ہے جو گورنر Hochul (ہوکل) نے نیو یارک کے شہریوں کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے کیے ہیں۔ مالی سال 2025 کے بجٹ میں قائم شدہ، ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام سے سیفٹی نیٹ ہسپتالوں اور نگہداشت صحت کی تنظیموں کے درمیان شراکت داری کو تحریک ملتی ہے تاکہ سیفٹی نیٹ اداروں کی لچک کو بہتر بنایا جائے۔

"میں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہوں کہ ہر ایک کی رسائی سستی اور قابل اعتماد نگہداشت صحت تک، خواہ وہ کہیں بھی رہتے ہوں"، گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے کہا۔ "ہم آج جو سرمایہ کاری کر رہے ہیں وہ آئندہ برسوں میں برونکس کمیونٹی کے لیے ضروری وسائل کی دستیابی کو یقینی بنائے گی۔"

گورنر نے ریاست بھر میں بزرگوں کے لیے گھر کے اندر اور علاقے کے اندر خدمات کے لیے اضافی \$45 ملین کا اضافہ کرنے کی اپنی تجویز پر بھی روشنی ڈالی، جس سے نیو یارک کے بزرگوں کو ان کی پسند کے ماحول میں مدد ملے گی اور اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ ان کی دیکھ بھال کرنے والوں اور خاندانوں کو ان کی ضروریات پوری کرنے کے لیے وسائل میسر ہوں۔

سینٹ برناباس ہسپتال (SBH) نظام صحت کے صدر اور سی ای او ڈاکٹر David Perlstein (ڈیوڈ پرلستین) نے کہا، "ہم یونین کمیونٹی ہیلتھ سینٹر (Union Community Health Center, UCHC) اور سٹی بلاک کے ساتھ

اپنی شراکت داری کو مضبوط بنانے کے منتظر ہیں۔ ہم اپنی کمیونٹی کو جس طرح دیکھ بھال فراہم کرتے ہیں یہ فنڈنگ اس کی کاپیا پلٹ دے گی۔ ہمارا ہنگامی حالت کا شعبہ اکثر ہمارے سامنے کا دروازہ ہوتا ہے جہاں ہم اپنے پڑوسیوں کے ساتھ ان کے انتہائی مشکل وقت میں پیش آتے ہیں۔ اس جگہ کو تبدیل کرنے سے ہمیں مزید مریضوں کی خدمت کرنے اور ان کی زیادہ باوقار طریقے سے خدمت کرنے میں مدد ملے گی۔ میں اس کو مکمل کرنے میں ان کی حمایت، عزم اور قیادت کے لیے گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل)، کمشنر McDonald (میکڈونلڈ)، اور ہمارے ریاست نیو یارک کے پورے قانون ساز وفد کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

سٹی بلاک ہیلتھ کے سی ای او اور شریک بانی ڈاکٹر Toyin Ajayi (ٹوین اجینی) نے کہا، "سٹی بلاک کا بالکل مختلف نگہداشتِ صحت، جو اعتماد، ہمدردی، اور افہام و تفہیم پر مبنی ہو، فراہم کرنے کا مقصد یہیں نیو یارک سٹی کی کمیونٹیز میں شروع ہوا تھا۔ ہم اس انقلابی پروگرام کو شروع کرنے پر گورنر Hochul (ہوکل) کو خراج تحسین پیش کرتے ہیں جو ہمارے مقصد کے مطابق ہے۔ دیکھ بھال تک رسائی کو بڑھانا، دیکھ بھال کے معیار کو بہتر بنانا، اور ان لوگوں کے لیے بہتر نتائج نکالنا جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ ہم سینٹ برناباس ہسپتال کے ساتھ تعاون کے ذریعے جس برونکس کمیونٹی کی خدمت کرتے ہیں وہ شعبہ ہنگامی حالات کی نگہداشت کے ساتھ ساتھ رویہ جاتی صحت اور دیکھ بھال کے انتظام کی خدمات دونوں میں ریاست کی سرمایہ کاری سے بہت فائدہ اٹھائے گی۔ ریاست نیو یارک محکمہ صحت کے تعاون سے، سٹی بلاک اور سینٹ برناباس برونکس کے ہزاروں مکینوں کے لیے صحت کے نتائج کو بہتر بنانے پر توجہ مرکوز کر سکیں گے۔"

یونین کمیونٹی ہیلتھ سینٹر کے صدر اور چیف ایگزیکٹو آفیسر Douglas L. York, Ph.D., M.P.H. (ڈگلس ایل یارک، پی ایچ ڈی، ایم پی ایچ) نے کہا، "یونین کمیونٹی ہیلتھ سینٹر (Union Community Health Center,) گورنر Hochul (ہوکل) کی زبردست تعریف اور ان کا شکریہ ادا کرتا ہے اور برونکس اور نیو یارک ریاست بھر میں نگہداشتِ صحت تک رسائی کو مضبوط بنانے کے ان کے عزم کو سراہتا ہے۔ UNION میں یہ سرمایہ کاری ہماری انتہائی کمزور آبادیوں کو اعلیٰ معیار کی، علاقے کے اندر دیکھ بھال فراہم کرنے میں سرکاری و نجی شراکت داری کے اہم کردار کو تسلیم کرتی ہے۔ سیفیٹی نیٹ فراہم کنندگان جیسے کہ UNION اور SBH نظام صحت کو سہارا دیتے ہوئے، سٹی بلاک ہیلتھ جیسی نجی مشن سے منسلک تنظیموں کے ساتھ مل کر، نیو یارک ریاست اس بات کو یقینی بنا رہی ہے کہ صف اول میں بنیادی نگہداشت ہمارے نگہداشتِ صحت کے نظام کا ایک ستون بنی رہے۔ کمیونٹی ہیلتھ سینٹرز ایک قابل اعتماد وسیلے کے طور پر کام کرتے ہیں، صحت کے سماجی محرکات پر توجہ دیتے ہیں اور مریضوں کو صحت مند رکھتے ہیں، ان کی دیکھ بھال میں مصروف رہتے ہیں، اور حفاظتی خدمات تک رسائی حاصل کرتے ہیں جو مہنگی پیچیدگیوں کو کم کرتی ہیں اور صحت کے طویل المعیاد نتائج کو بہتر کرتے ہیں۔ قرض کی ریٹائرمنٹ UNION کو انتہائی ضروری بنیادی نگہداشت اور خصوصی خدمات میں اہم دوبارہ سرمایہ کاری کرنے، رسائی کو بڑھانے اور ان کمیونٹیز کے لیے دیکھ بھال کے معیار کو بڑھانے کے قابل بناتی ہے جن کی ہم خدمت کرتے ہیں۔ یونین کمیونٹی ہیلتھ سینٹر اس اقدام کو آگے بڑھانے اور سب کے لیے مساوی، جامع نگہداشتِ صحت تک رسائی کو بڑھانے کے لیے اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرنے کا منتظر ہے۔"

ریاست نیو یارک کے صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald (جیمز میکڈونلڈ) نے کہا، "سینٹ برناباس ہسپتال پہلا ہسپتال تھا جس کا میں نے بطور صحت کمشنر دورہ کیا تھا، اور مجھے یہ دیکھ کر فخر ہوتا ہے کہ ہسپتال برونکس کے رہائشیوں کو اہم خدمات فراہم کر رہا ہے۔ میں کمزور کمیونٹیز کو ضروری خدمات فراہم کرنے اور نیو یارک کے تمام شہریوں کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر آفس برائے عمر رسیدہ افراد کے ڈائریکٹر Greg Olsen (گریگ اولسن) نے کہا، "گورنر Hochul (ہوکل) برونکس اور ریاست بھر میں کمیونٹیز کے لیے بزرگوں کی بے پناہ شراکت کو تسلیم کرتی ہیں۔ گورنر کا بجٹ اور سالانہ ریاستی خطاب کا ایجنڈا علاقے پر مبنی خدمات کے لیے تاریخی فنڈنگ میں اضافہ کرتا ہے تاکہ افراد کو وہ حاصل کرنے میں مدد ملے جو ہم سب عمر کے ساتھ چاہتے ہیں: اپنی پسند کے علاقے میں خود مختار رہنا۔ یہ سرمایہ کاریاں استطاعت، حفاظت اور صحت کے لیے جرات مندانہ اقدامات کے ساتھ ہیں جو بزرگوں اور ہر عمر کے لوگوں کے لیے کامیابی کے نئے مواقع پیدا کرتے ہیں۔"

SBH نظام صحت، سٹی بلاک ہیلتھ، اور یونین کمیونٹی مرکز صحت

سٹی بلاک ہیلتھ اور یونین کمیونٹی مرکز صحت کے ساتھ شراکت داری کے ذریعے، SBH نظام صحت کی جانب سے صحت کے نتائج میں بہتری لائی جائے گی اور شعبے میں ہنگامی دوروں میں کمی لائی جائے گی، جبکہ رویہ جاتی صحت کی مقامی خدمات تک کہیں زیادہ رسائی فراہم کرنے میں بروئکس کمیونٹی کی مدد کی جائے گی۔ ان منصوبوں میں تقریباً 35,000 ہیلتھ فرسٹ ارکان — جن میں سے 50 فیصد کو رویہ جاتی صحت کی ضروریات درپیش ہیں — کی صحت کی پیچیدہ ضروریات پوری کرنے کے لیے معیاری بنیادوں پر ایک شراکت داری کی شروعات کرنا شامل ہے۔ اس منصوبے میں سینٹ بارناباس کے ایمرجنسی کے محکمے میں اپ گریڈ کے اقدامات شامل ہیں، جہاں فی الوقت ہر سال میں 75,000 مریضوں کو دیکھا جاتا ہے، حالانکہ یہ جگہ سالانہ صرف 55,000 مریضوں کی آمد کے لیے بنائی گئی ہے۔

ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام (Healthcare Safety Net Transformation Program) ایوارڈ

گورنر Hochul (ہوکل) نے مالی سال 25 کے ایگزیکٹو بجٹ میں ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام قائم کیا اور اپنے سنہ 2025 کے ریاستی خطاب میں اس پروگرام کے لیے اضافی فنڈنگ کا اعلان کیا۔ اس پروگرام کے ذریعے، نیو یارک سیفٹی نیٹ ہسپتالوں اور نگہداشت صحت کے شراکت داروں کے درمیان ایسی شراکت داریوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے جو مطلوبہ انضباطی لچک کے علاوہ، تزویراتی سرمایہ اور عملی معاونت فراہم کرتے ہوئے سیفٹی نیٹ اداروں کی صلاحیت میں بہتری لاتی ہیں۔

بزرگوں کے لیے گھر کے اندر اور علاقے میں خدمات کے لیے فنڈنگ کو بڑھانا
گورنر Hochul (ہوکل) کا مالی سال 26 کا ایگزیکٹو بجٹ بزرگوں کے لیے گھر کے اندر اور علاقے میں غیر طبی خدمات کے لیے \$45 ملین کی فنڈنگ فراہم کرتا ہے۔ جو کہ ریاست نیو یارک کی تاریخ میں علاقے میں بزرگوں کی خدمات میں سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے۔ یہ فنڈنگ زیادہ بزرگوں کو ان کی پسند کے ماحول میں عمر گزارنے میں مدد دے گی، اور ان خاندانوں اور دیکھ بھال کرنے والوں کو وسائل فراہم کرے گی جن پر وہ انحصار کرتے ہیں۔ اس سے منتظرین کی فہرستوں کو کم کرنے میں بھی مدد ملے گی جن کا سامنا بہت سے بزرگوں کو اندرون خانہ خدمات جیسے کہ ڈیلیور شدہ کھانا، ذاتی نگہداشت اور کیس مینجمنٹ کے لیے کرنا پڑتا ہے۔

ریاستی سینیٹر Luis R. Sepúlveda (لونیس آر سیپولویدا) نے کہا، "میں گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) کا نیو یارک کے تمام مکینوں، خصوصاً بروئکس جیسے محروم علاقوں میں مقیم افراد کی صحت اور بہبود کو بہتر بنانے کے لیے ان کی ثابت قدمی کے لیے تہ دل سے شکر یہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔ مجھے یہ یقینی بنانے کے لیے گورنر کے ساتھ مل کر کام کرنے پر فخر ہے کہ SBH کو سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پھل کاری کے لیے منتخب کیا گیا ہے۔ اس انتہائی اہم پہل کاری کے ذریعے، اور سٹی بلاک ہیلتھ اور یونین کمیونٹی ہیلتھ سینٹر کے ساتھ شراکت داری میں، SBH کو اہم سرمایہ کاری ملے گی جو ہمارے اہل علاقہ کی دیکھ بھال میں نمایاں اضافہ کرے گی۔ شعبہ ہنگامی حالات میں اپ گریڈ سمیت یہ بہتری بروئکس کے ہزاروں باشندوں پر براہ راست اور مثبت اثر ڈالے گی جو اپنی صحت کی دیکھ بھال کی ضروریات کے لیے SBH پر انحصار کرتے ہیں۔ میں اس مثبت تبدیلی کو دیکھنے کا منتظر ہوں جو یہ تمام اقدامات بروئکس اور اس سے آگے تک لے کر آئیں گے۔"

رکن اسمبلی Yudelka Tapia (یودیلکا تاپیا) نے کہا، "میں سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام ایوارڈ کے ذریعے سینٹ برناباس ہسپتال کے لیے \$140 ملین سے زیادہ مختص کرنے پر گورنر Hochul (ہوکل) کو سراہتی ہوں۔ اس فنڈنگ سے SBH ایمرجنسی روم میں انقلابی بہتری آئے گی اور دیگر علاقائی تنظیموں کے ساتھ شراکت داری کو وسعت ملے گی۔ بروئکس کے رہائشی ان سرمایہ کاریوں کے ذریعے اعلیٰ معیار کی نگہداشت صحت کی خدمات تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔"

رکن اسمبلی John Zaccaro, Jr. (جان زکارو، جونیئر) (AD-80) نے کہا، "گورنر Hochul (ہوکل) کا آج کا اعلان ہماری بروئکس کمیونٹی کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے ایک طویل جنگ کا آغاز ہے اور ہمارے بزرگوں کو ان کی پسند کے ماحول میں خوبصورتی اور احترام کے ساتھ عمر بتانے کے قابل بناتا ہے۔ میں گورنر کا شکر یہ ادا کرنا چاہوں گا کہ انہوں نے ہماری اکثر فراموش کر دی جانے والی کمیونٹی میں سرمایہ کاری کی تاکہ اس بات کو

یقینی بنایا جا سکے کہ آنے والی نسلیں صحت مند زندگی گزاریں اور ہماری بزرگ آبادی اور ان کی دیکھ بھال کرنے والوں کے پاس وہ وسائل ہوں جن کے وہ مستحق ہیں۔"

SEIU1199 یونائیٹڈ ہیلتھ کیئر ورکرز ایسٹ کے صدر George Gresham (جارج گریشم) نے کہا، "ہمارے حفاظتی نیٹ ورک ہسپتالوں، گھریلو نگہداشت اور علاقے پر مبنی خدمات میں سرمایہ کاری نگہداشتِ صحت کی عدم مساوات کو کم کرنے اور نیو یارک کے ہر عمر کے مکینوں کی فلاح و بہبود میں معاونت کے لیے اہم ہے۔ SEIU1199 کے دیکھ بھال کرنے والے اس پہل کاری کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کو سراہتے ہیں، جو بروئکس کے مکینوں کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اہم فنڈ فراہم کرتی ہے۔"

یہ سرمایہ کاریاں ریاست اور شرکائے کار کی طرف سے گورنر کے ماسٹر پلان فار ایجنگ (Master Plan for Aging, MPA) کو تیار کرنے کے لیے جاری کام کی تکمیل کرتی ہیں، جسے گورنر Kathy Hochul (کیٹھی ہوکل) نے نومبر 2022 میں ایگزیکٹو آرڈر 23 کے تحت قائم کیا تھا جس کا مقصد آج کے نیو یارک کے بزرگوں اور معذور افراد کی زندگیوں کو بہتر بنانا، اور مستقبل کے لیے دیکھ بھال کا ایک بہتر نظام اور مزید جامع کمیونٹیز تعمیر کرنا ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)